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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, az Eurdpai
Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.




Televíziós nyilatkozat és közlemény a projekt befejezéséről

Bíró Csaba

2012. április 25.                     

„Építő közösségek” Közművelődési intézmények az élethosszig tartó tanulásért
Tájékoztató a Valcer Táncstúdió TÁMOP 3.2.3-09/1-2009-0012 számú A fejlődés (Val)ceremóniája című projektjének haladásáról
Az előző beszélgetésünk alkalmával arról számoltam be, hogy a fenti pályázat keretében lezajlott a Társastánc csoportvezető tanfolyam, melyen 15 fő sikeresen levizsgázott. 
Azóta megvalósult az ECDL tanfolyam, már meg is kapták a bizonyítványt a résztvevők, s éppen ma vizsgáztak a Személyes ügyfélszolgálati asszisztens képzés tanulói, akik egy nagyon komoly 600 órás  OKJ-s képzésen vannak túl – remélhetőleg sikeresen. 

 A képzés ideje alatt a tanfolyami résztvevők óvodás és iskolás gyermekeinek felügyeletét is egyesületünk oldotta meg. A projekt végére összesen 40 hátrányos helyzetű munkavállaló képzése valósul meg – olyanok, akik valamilyen módon – gyerekeik révén – kötődnek a Valcerhez. 

Az igazi sikernek azt tekintenénk, ha ezek az anyukák, lányok el tudnának helyezkedni.  

Ezek voltak a próbaképzéseink a felnőttképzés terén, s ezzel a közeljövőben lezárul a pályázatunk. Ezt követően máris hirdetjük a következő tanfolyamunkat, mely – természetesen – társastáncoktatók képzését jelenti.
A Valcer Táncstúdió TÁMOP 3.2.3-09/1-2009-0012 számú A fejlődés (Val)ceremóniája című pályázatát az Európai Unió és a Magyar Állam támogatja.
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